

家长选辅导班需擦亮眼

不少孩子在每天放学后,又投入到紧张的课外培训中去,作为家长的你是否也为孩子报名参加一些辅导班的学习?据业内人士介绍,参加课程辅导的学生大多以初、高三为主,由于面临激烈的升学考试,这部分学生对课外辅导的需求格外迫切。同时,面临跨越式知识体系的初一和高一的学生也为数众多,学生的需求都很具针对性。那么市场上的各种中小学课外辅导机构是怎样的状况?家长是否该为自己的孩子选择报班学习?在选择辅导机构时又该如何甄别?

□本刊记者 向媛媛

课外辅导市场“鱼龙混杂”

父母望子成龙、望女成凤心情急切,又舍得在教育问题上大量投入……一系列原因使得市场上的课外辅导机构如雨后春笋般大量涌现。不难看到,在很多路边的广告牌上、居民楼的窗户上等,各式各样的家教、辅导类的广告频频出现。

据天材教育市场部经理刘强介绍,当下无牌照、无资质的培训机构已普遍存在,不少辅导机构打着名师辅导的幌子开班办学,招个老师就开

课,使得课外辅导市场鱼龙混杂,良莠不齐,各家机构推出的学习形式也多种多样,师资标准不一,给整个市场带来混乱。不少家长也表示:“目前市场上的课外学习机构太多了,我们不知道哪家是正规合法的,哪家教学质量好,师资水平高。”对此,刘强认为,市场竞争才会有发展,如果培训机构不去提升自身的品质和服务,那么它迟早会被淘汰。好的辅导机构能够立足长远,从公益和责任的角去关爱每一个

学生,因材施教,真正让课外培训成为孩子的“良师益友”。

对于为何有如此多的家长青睐于课外培训?育才教育张俊校长分析称,如今教育资源紧张,每个班有几十名学生,老师很难顾及到每一个同学。加之升学考试竞争压力大,家长对孩子的期望又高,希望孩子的学习能够有所提高,于是就想方设法通过各种渠道为孩子“加油鼓劲”,因而大多家长选择为孩子报名课外辅导班的方式来提高成绩,应对竞争。

家长发愁是否该报补习班

澳美学习中心学习顾问李欣老师介绍说,家长为孩子报名辅导班学习,最直接的原因就是为了提高孩子的学习成绩。这些家长将孩子成绩提高与否作为衡量课外辅导机构效果好坏的主要标准,这也使得大多课外辅导机构在课程设置、讲课方面围着“孩子

考试成绩能否提高”转。

记者了解到,不少家长对于报不报辅导班很是矛盾,有的家长说,受孩子周围同学的影响,自己也发愁到底要不要给孩子报个名,“孩子班里的多个同学报名参加辅导班,不报的话担心孩子成绩上会落后,报的话又担心孩子精神压力过大。”

李欣老师根据澳美学习中心对家长的调查结果认为,家长根据自己的意愿为孩子报名补习班学习的比重更大些,很多孩子因为面临新的知识体系出现难以适应的现象,导致学习方法不对,成绩提高比较慢。还有一些孩子本身很聪明,但是心思不在学习上,

学习潜能始终没有被开发,因此家长便想通过课外补习的方法让孩子的成绩在短期内得以提高。

对于广大家长的忧虑:是否该给孩子报个补习班?育才教育张俊校长说,这要

综合考察孩子的实际情况。孩子能够在课堂上“消化”的知识就尽量在课堂“消化”,课外做一些巩固练习,这种情况下,就没有太大必要报辅导班。但是如果孩子出现偏科,跟不上老师的讲

课节奏,学习上确实出现了问题,这时候可考虑通过课外辅导班来补习。“需要格外注意的是,家长一定要方法适度,要征得孩子的同意,切莫适得其反,给孩子造成太大的压力。”张校长提醒。

专家建议选班需谨慎

不少家长在给孩子选择课外辅导班时,没有做认真的考察便随意选择。学大教育专家表示,家长的这种做法是不对的,不应仅凭一时兴致为孩子报名,而应该综合考虑,认真慎重为孩子选择课外辅导机构。

天材教育市场部经理刘强认为,培训机构应该重视对综合素质的培养,家长不要仅仅为了提分而报辅导班。好的辅导机构的理念也绝不仅仅是帮着给孩子提分,应从过去的一个老师辅导一个孩子变成一个团

队来为一个孩子服务。只有因材施教,才能根据每个孩子的特点制定切实可行的计划,激发孩子学习潜能,让孩子更加快乐轻松地学习。刘强建议,家长首先要看品牌和教学质量,大品牌有其成功的经验,成熟的模式,得到的认可度也会更高一些。其次在选择辅导机构时要尊重孩子的意愿,千万不要强制让孩子接受。再者,家长应该实地去参观考察课外辅导机构,对比各机构的学习氛围、服务水平等方面,甚至是旁听几堂

课后再做选择。

学大教育专家建议称,家长在为孩子选择课外辅导机构时还应注意环境和安全问题,能否让孩子在家门口就近轻松上课,以免长时间车乘耽误时间也是家长关注的问题,课外培训机构的外在环境也能够反映该机构的内在品质,家长可以从外部环境初步判断办学者的专业水平。同时,家长在选择课外辅导机构时应查看办学资质、许可证等相关证件,让孩子的课外学习更有保障。

教育资讯

张德忠西藏行摄影展在商职学院开展

为纪念西藏和平解放六十周年,由山东齐鲁摄影学会等单位主办的张德忠西藏行摄影作品展于10月18日在山东商业职业技术学院开展。本次共展出作者西藏行拍摄的歌颂西藏巨大变化的自然风光、纪实人物等图片40幅。作品内容丰富、形式多样,感染力强,充满着浓郁的生活气息并昭示着深刻的社会寓意。每幅作品都附有诗情画意的创作感言,使观者在欣赏作品的同时得到人生感悟,成为影展的亮点。著名书画家郭志光、摄影家曾毅为此展题字、题词。



济南育才教育
www.yucaiedu.net

科学个性一对一辅导学校
学生家长的知心教育学校

备战期中,让你冲进前三名!

让您花小班的钱,享受1对1
预习、冲刺、拔高、备战期中考试.....

选重点一线老师
2次课,漏洞排查;
6次课,衔接串讲;
8次课,学期规划;
10次课,扭转偏科,
给你冲进前三名的保障!



育才金秋送礼:报名送学习,优惠多多,更多选择总有一款适合你!

育才1对1个性化辅导强势推荐:

1对1+精品小班+UP卡,育才助力赢期中!
1小时快速查找,精准分析,定制强化方案,解决各种学习问题!

辅导套餐	辅导目标	适合学员
专业1对1+学习管理成功手册(UP卡)	育才MMDA管理法制定学习计划,有规律、节奏、系统的管理和控制学习进度。	贪玩,不愿学习
专业1对1+学习方法训练营(UP卡)	优秀教师双向互动式兴趣教学,点拨学习方法,激发学习潜能。	学习方法不当
专业1对1+心智潜能开发课程(UP卡)	培养孩子心智,激发孩子的学习动力,快速稳步提升学习能力及学习效率。	没有目标,缺少学习动力
专业1对1+心理辅导与咨询(UP卡)	资深心理专家及时进行心理调适,激发培养学习兴趣,确保最佳学习状态。	注意力不集中
专业1对1+课外交流、学习沙龙(UP卡)	学生、家长、老师进行现场答疑互动,从不同角度寻求问题的解决之道。	性格孤僻不善于沟通
专业1对1+精英训练营(UP卡)	量身打造,分模块、分学科进行阶段性课程知识强化训练。	冲刺拔高

- 精品同步班 复习巩固本周学习的重点难点提前预习下周学习重点内容
- 精品冲刺班 针对性定向强化指导,快速提升学习效率
- 精品拓展班 精讲重、难点,靶向定位,针对性指导
- 精品学业水平特训班 初二地理/生物、高中学业考试

400-000-1915

大观园热线: 87191180
阳光100热线: 87115559

山大热线: 82793456
济钢热线: 66615080

舜城热线: 82760811
舜耕热线: 82776222